



В течение двух дней ученики 4-5-х классов общеобразовательных учебных заведений Горловки боролись за первенство города по легкой атлетике. Школьники соревновались в прыжках в длину с места, беге на 60 метров, ребята испытали себя в подтягивании на перекладине, а девочки выполняли сгибание и разгибание туловища из положения лежа в течение 30 секунд.

7 июня учащиеся продемонстрировали свои силы в районных соревнованиях, а на следующий день по 2 лучшие команды из каждого района соревновались в финальном этапе, который традиционно состоялся на стадионе машиностроительного колледжа. Первенство определялась как в личном, так и общекомандном зачете.

Лучшими в отдельных видах оказались: бег 60 м (мальчики) - Кира Богдан (УВК "ОШ I-III ст. №53 - многопрофильный лицей), прыжки в длину (мальчики) - Ходарев Данил (УВК "ООШ I-III ст. №53 - многопрофильный лицей), подтягивание на перекладине - Островерхий Александр (ОШ I-III ст. №42). Среди девушек дважды победительницей стала Дейнеко Алена (ОШ I-III ст. №42) - в беге на 60 метров и в прыжках в длину с места, а в сгибании и разгибании туловища первое место - у Кайдаш Анны (ОШ I-III ст. №77).

В общекомандном зачете III место присудили команде ОШ I-III ст. №52, II место поделили между собой команды ОШ I-III ст. №42 и УВК "ОШ I-III ст. №53 - многопрофильный лицей", а победительницей стала команда школы I-III ст. №77.

"Горловский Медиа Портал"